
V1 Bent u een man of een vrouw? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V4 Vanaf welke prijs begint u 

hoofdgerecht? 

 

 

Gemiddeld: €17,50 

 

 

 

 

 

 

 

V2 Hoe oud bent u? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V5 Heeft de gast bij u een keuze in het 

soort groenten, die in een hoofdgerecht 

worden geserveerd? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V3 Wat is uw naam en de naam van uw 

onderneming? 

 

 

 

 

29 verschillende bedrijven 

 

 

 

 

 

 

V6 Zit de groenten, die u in of bij het 

hoofdgerecht serveert, in de prijs van 

het hoofdgerecht inbegrepen? 
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Aantal vragen: 21  Aantal respondenten: 29 



V7 Hoeveel gram groenten wordt er 

gemiddeld bij u in een hoofdgerecht 

geserveerd? 

 

Gemiddeld: 146 gram 

 

 

 

 

 

 

 

 

V10 Wordt er een amuse gereserveerd? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V8 Welke bereidingswijze wordt er 

betreft groenten bij u het meest 

toegepast? 

 

 

V11 Variëren de groenten per 

geserveerd gerecht? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V9 Worden er vegetarische en/of 

veganistische gerechten aangeboden? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V12 Variëren de groenten per seizoen? 
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V13 Maakt u gebruik van externe opties 

om groenten te serveren (bijv. een 

saladebar, tafelbereiding, aparte 

groentekaart, etc.)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V16 Weet u wat de aanbevolen 

hoeveelheid groenten in het 

hoofdgerecht, volgens het 

Voedingscentrum, is? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V14 Wat vindt u van een 

salade/groentekaart, naast de reguliere 

menukaart? 

 

1. Goed/leuk idee 

2. Niet haalbaar (steakhouse, meer 

saste) 

3. Vernieuwend 

 

 

 

 

 

V17 Weet u wat de dagelijks 

aanbevolen hoeveelheid groenten, 

volgens het Voedingscentrum, is? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V15Denkt u dat restaurants in het 

algemeen in een hoofdgerecht 

voldoende hoeveelheid groenten 

serveren, die aan de aanbevolen 

hoeveelheid van het Voedingscentrum 

voldoen ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

V18 Wat zou voor u een motivatie 

kunnen zijn om meer groenten te 

serveren? 

 

 

 

 

Als er meer vraag naar is. 
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V19 Zouden wij bij u met de filmcamera 

langs kunnen komen om enkele vragen, 

betreft het onderwerp in deze enquête, 

te stellen?   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V20 Bent u eventueel bereid om aan 

een *focusgroep (met als onderwerp 

'groenten in de horeca') deel te nemen? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V21 Mogen we uw bedrijfsnaam in het 

onderzoeksverslag vernoemen? 
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